

GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI MÉRNÖKI KAMARA
EIKIAI - FEGYELMI BIZOTTSÁG
2022. ÉVI BESZÁMOLÓJA

A beszámoló 2022. április 1. - 2023. március 31. közötti időszakra vonatkozik.

1 darab, az Etikai-fegyelmi bizottságot érintő megkeresés, panasz érkezett az érintett időszakban. Ezt a bizottság elnöke az előzetes vizsgálat után elutasította, a hatályos Etikai-Fegyelmi Szabályzat III. fejezet 2.2.5.c. pontja alapján: „panaszolt cselekmény elkövetésétől számított két év már eltelt,..”.

Volt továbbá két olyan ügy is, melyekbe – elnöki szinten – bevonták a bizottságot, itt konzultáltunk a Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara titkárával, elnökével, elnökségi tagjaival, és képviseltük bizottságunk álláspontjait. Ezen ügyekben hivatalos panasz még nem érkezett be hozzánk.

2022.10.11-én az országos Etikai-fegyelmi bizottságtól megkaptuk az új Etikai Fegyelmi Szabályzat és az Etikai Fegyelmi Eljárásrend tervezett előterjesztését, felülvizsgálati, ellenőrzési céllal. Ehhez az észrevételinket - a Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara titkárával együttesen – javaslatainkat 2022.10.20-án elküldtük. Jelenleg, 2012.12.08. óta továbbra is, a Magyar Mérnöki Kamara Etikai-Fegyelmi Szabályzata a hatályos.

Az új szabályzatról, valamint az etikai-fegyelmi bizottságok jövőbeni munkájának várható átalakításáról a Mérnök Újság 2023. márciusi számában lehetett olvasni, interjúban Pohl Ákossal és Wagner Ernővel. A tervezett főbb átalakítások (a teljesség igénye nélkül, informatív céllal annak, aki nem olvasta a cikket) a következők lesznek:

- új etikai-fegyelmi szabályzat készül, várhatóan már a májusi küldöttgyűlés után
- a régi szabályzat óta megalkotott jogszabályokat is figyelembe veszik benne
- a főtítkárság szabályzatvázát a megyei bizottságokkal is egyeztették, véleményyezték
- műszaki ellenőrökre, felelős műszaki vezetőkre is kiterjeszteni (ehhez előbb törvényi szabályozásra is szükség lesz)
- a korábbtól eltérően hangsúlyos szerepet fog kapni a szakmaiság, emiatt a szakmai tagozatok képviselői is gyakoribb szerepet fognak kapni (megjegyzem, Kamaránknál eddig is ezt a gyakorlatot követtük)
- a kamarai tisztviselők esetében elvárás lesz, hogyha etikai ügy kerül a látókörébe, akkor hivatalból bejelentést kell tennie

Továbbra is felhívom a tisztelt tagok figyelmét, hogy a jogosultsági kérelmekben valótlan adatokat, referenciákat igazoló kamarai tag etikai vétséget követ el, mely eljárást is vonhat maga után. Kérem, mindenki olyan munkát igazoljon le a jogosultságot kérelmezők részére, amelyben az illető ténylegesen, és bizonyíthatóan vett részt.

Kérem a tagtársakat az etikus mérnöki magatartásra, tevékenységre, és a beszámoló elfogadására!

Győr, 2023.03.31.



György Kálmán
Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara
Etikai-fegyelmi bizottság elnöke